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Csányi Sándor  Szeged  szponzor

A hírek szerint Csányi Sándor, a Magyar Labdarúgó Szövetség
elnöke lehet a Szeged 2011 futballklub tőkeerős befektetője,
szponzora.

A rangado.hu azt írta, a jelenleg a labdarúgó NB II Keleti csoportjában 12. helyen álló
Szeged 2011 számíthat Csányi Sándor MLSZ-elnök segítségére. Közvetlenül nem a
sportvezető állna a klub mögé, hanem – amint azt neve elhallgatását kérő szegedi
informátorunk állítja – az a Pick Szeged Zrt., amelynek tulajdonosa Csányi Sándor.

Amúgy 2012-ben szponzorként 40 millió forintot már adott a Picken keresztül a
futballklubnak. Emellett hamarosan kezdődik egy építkezés a Tisza partján. A régi
SZEOL-stadion területét 90 fokkal elforgatva vadonatúj létesítményt kap a klub kétmilliárd
forintért. Ráadásul sportcsarnok is épül a stadion tőszomszédságában 1-1,5 milliárdért.

Megtudtuk, Csányi jó barátja Kiss-Rigó László Szeged-Csongrád megyei püspöknek, a
Szeged 2011 klubtulajdonosának. Két hónapja Kiss-Rigó és Csányi együtt járt Botka
Lászlónál, Szeged polgármesterénél. Botka közölte Csányival és Kiss-Rigóval, hogy a
stadionépítéshez szükséges önerő, 600 millió forint nem áll a rendelkezésükre.

Csányi ekkor Orbán Viktor támogatását kérte, a miniszterelnök beígérte a 600 milliót a
stadionépítésre szánt keretből, a Pick Szeged Zrt. pedig várhatóan szponzorálja a
szegedi futballéletet. Kolláth György alkotmányjogászt arról kérdeztük, mi a véleménye
Csányi esetleges szegedi szerepvállalásáról.

– Ez nem sportjogi kérdés, hanem sporterkölcsi – válaszolta Kolláth. – Csányi helyében
ötször is átgondolnám, hogyan döntök. Magánemberként oda teszi a pénzét, ahova
akarja, de MLSZ-elnökként a fair play szellemével összeegyeztethetetlen, mert
támadhatóvá válik. Ha fegyelmi ügybe keveredik a Szeged 2011, miként hoz felelős
döntést a szövetség, amelyet Csányi vezet?

Szűkszavú a szövetség

A rangado.hu cikkére az MLSZ Kommunikációs és Marketing Igazgatósága a tervezett
szegedi stadionépítés kapcsán válaszolt az internetes oldalnak, a Borssal pedig tudatta,
a hivatalban lévő MLSZ-elnök szponzori szerepet nem vállalt.

A szegedieknél nem csak a csapat vár megújításra, stadionépítést is tervez a város

fotó:

szegedma.hu
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